
Fordulás után rákapcsolt a Hatvan,
Kész Tibor oldalszabadrúgásból ve

szélyeztetett, majd Szabó Roland lőtt
kapásból fölé. Aztán a 67. percben
Czibolya Gábor lódult meg, rávezet
te a felsőtárkányi kapusra a labdát,
de a lövés pillanatában Nagy Csaba
hátulról közbelépett, a labda pedig
szögletre pattant. A hazaiak hiába
reklamáltak tizenegyest, a játékveze
tő hajthatatlan maradt.
A hatvani labdabirtoklási fölény a

hátralévő időben sem változott, de a

Bizonyos helyzetekben
A KISHITŰSÉG KORLÁTOZZA a hatvani
csapat előrelépését - a hétvégén

a rangadót is elveszítette.
pott labdát a balösszekötő helyén, ki-FUZESI BÁLINT cselezte Purzsa Mátét, eltolta a labdát

ét, egykor szebb napokat látott a keresztező Bárkányi Arnold mellett,
együttes találkozott Hatvanban s nyolc méterről nem hibázott.

fe Heves megyei I. osztály 6. for

dulójában. Az FC Hatvan a nyáron hat
év után búcsúzott az NB lll-tól, míg a

Felsőtárkány szintén hat évet töltött
el a harmadosztályban, de egy évvel
korábban, tavaly nyáron esett ki. Érde

kesség, hogy mindkét csapat egyszer
egyszer közel került a másodosztály
hoz is, a jelen azonban jóval sanyarúbb- persze mindkét együttes célja, hogy
jövő nyáron újra az NB lll-as bajnok
ságra készülhessen. Ezért volt kiemel
kedően fontos a hatvani mérkőzés, Montvai Tibor (balra) a megyei I. osztályban is veszélyes támadó
amelyet a pályaválasztó kezdett job
ban, s a 7. percben a klubhoz nyáron
visszatérő Juhász Bence 18 méteres

szabadrúgásból gyönyörűen csavarta
a labdát a bal felső sarokba. A vezetés
azonban nem nyugtatta meg a hatva
niakat, sőt a pályán látott idegesség a
nézőtéren is érezhető volt.

„Spori, majdmi szólunk!”- jegyez
te meg egy öblös hang egy tárkányi
leshelyzetnél, de a hazai drukkerek azt
sem nézték jó szemmel, amikor László
István, a vendégek szakmai igazgatója
bement a pályára Montvai Tibor rek
lamálásakor. A vendégeket mégsem
lehetett zavarba hozni, s a 19. percben
az Aszódi Miklósról kipattanó labdát a
rutinos Montvai bombázta a kapuba.
Sőt tizennyolc perccel később már a

vendégek vezettek, Csóka Róbert ka-

gyenge támadójáték több szurkoló
kedvét elvette a lelátón.

„Már egy egyenesei sem tudtok be
lerúgni a labdába?”- kérdezte a soka
dik átadási hiba után egy türelmetlen
szurkoló, de érkezett is a válasz.
„Nem egyenesei kellene, hanem

éppen hogy csavarni kéne a zsugát...
”

Persze a játékvezető sem úszta

meg - megtalálták az egyre elkesere
dettebb nézők.

„Ha ez a meccs Boldogon lenne,
már régen elkergettek volna!”
A Felsőtárkány a hajrában lassítot

ta a játékot, néhányszor eljutott Aszódi
Miklós kapujáig is, Szalay Alex kapus
hibája után a hosszabbításban még
is egyenlíthetett volna a Hatvan, Ács
Ádám azonban nem tette.

„Korán vezetést szereztünk, lé
lektani előnybe kerültünk, de jobban
megijedtünk a vezetéstől, mint ellen
felünk, amely így fordított - kezdte

értékelését Nagy Tamás,

a hazaiak meste
re. - A játékban egyéb-
ként nem volt benne a /
fordulat, és szünet után «

hiába szorítottuk be a

tárkányiakat, nem voltunk eléggéhig
gadtak. Folyamatosan szabadultunk
a labdától, ahelyett hogy nyugodtan
felépítettük volna a támadásokat, és
nem volt olyan játékos, aki a nehéz
percekben átlendítette volna a csa
patot. Nem győzhetünk rangadón, ha
bizonyos helyzetekben a kishitűség
és a korlátok tartják fogva a csapa
tot. Azon dolgoznunk, hogy áttörjük
önmagunk korlátáit.”
Balázs Tihamér, a Felsőtárkány

szakosztályvezetője érthetően ün
nepelt.
„Jó iramú, küzdelmes mérkőzésen

sokat tettünk a győzelemért, amelyet

megérdemeltünk - mondta a koráb
ban Hevesen 36(1) évet eltöltő sport
vezető-edző. - Többet támadtunk,
kontráinkban mindig benne volt a gól
szerzés lehetősége, de a Hatvannak
sincs szégyenkeznivalója, jól küzdött.

”

Montvai Tibor, egykor az NB l-ben

játszott, most, 38 esztendősen a Fel

sőtárkány vezére.
„Jót tesz a bajnokságnak, hogy

négy csapat versenyez az első he
lyért - véli a támadó. - Ki-ki mér
kőzést játszottunk a Hatvannal,
iramban bőven hozta az NB lll-as
szintet. Okoson visszaálltunk, és
veszélyes ellentámadásokat vezet
tünk. Nagyon örülök, hogy visszaad
ta a sors, amit Boldogon elvett, két
hete ugyanis az ellenfél a hajrában
egyenlített.

”

A győztes gól szerzője, Csóka Ró
bert is elégedetten értékelt.

Bizakodtak
a hatvani szurkolók,

összességében
azonban csak
a hideg sörnek

örülhettek


